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Exercice 5

(S) : AX = 0 où X =

x1

...
xn


A = GLn(C) ⇐⇒ rg(A) = n

⇐⇒ rg(S) = n

⇐⇒ S est de Cramer

⇐⇒ X = 0 est la seule solution de (S)

On suppose X 6= 0 tel que AX = 0 et on cherche une contradiction.

(S) ⇐⇒ ∀i ∈ J1, nK ,
n∑

j=1

aijxj = 0

=⇒ ∀i ∈ J1, nK− aiixi =
∑
j 6=i

aijxj

=⇒ ∀i ∈ J1, nK , |aii| |xi| =

∣∣∣∣∣∣
∑
j 6=i

aijxj

∣∣∣∣∣∣
=⇒ ∀i ∈ J1, nK |aii| |xi| 6

∑
j 6=i

|aij | |xj |

Soit i0 tel que |xi0 | = max
i6j6n

(|xj |) (i0 = argmax 1 6 j 6 n (|xj |))

Comme X 6= 0, xi0 > 0, donc

|ai0,i0 | 6
∑
j 6=i0

|ai0,j |
|xj |
|xi0 |

6
∑
j 6=i0

|ai0,j |

une contradiction  

Exercice 10
Soient a, b, c, d différents de −1.
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